
Zapisnik i odluke 
XIX. sjednice Upravnog odbora Saveza 

održane u ponedjeljak 27. lipnja 2011. od 18.00 do 19.30 sati u sjedištu Saveza. 
 
 
 
 

Nazočni: Lidija Petrinović Zekan, predsjednica; Silvio Jurčić, Ines Krpan, Melanija Grubić Sutara, 
Šime Zekan 
Izočni: Nikola Francetić i Anja Gorup (najavili izostanak). 
Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik. 
 
Predsjednica Petrinović Zekan (PPZ) pozdravila je nazočne, ustanovila kvorum  i dala dnevni red na 
glasovanje. Odbornica Grubić Sutara priložila je dodatni podnesak vezan uz točku 4.2. 
 
Prihvaćeno jednoglasno. 
 
1. Ovjera zapisnika i odluka XVIII. sjednice 
Budući da na dokumente nije bilo primjedbi PPZ predložila je ovjeru. 
 
Prihvaćeno jednoglasno. 
 
2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog 
žurnosti 
U proteklome razdoblju nije bilo takvih odluka. 
 
3. Izvještaj o radu za predhodno razdoblje 
U kratkome pregledu tajnik Cvetnić (TC) izvijestio je o reviziji u ZŠS-u i analizi opravdanosti radnih 
mjesta, te obvezi evidencije prisutnosti na poslu te podsjetio na rokove koje ta obveza donosi.  
 
Primljeno na znanje. 
 
3.1 Izvještaj o izvršenju odluka sa XVIII. sjednice 
U pregledu izvršenja PPZ istakla je da se na 6. odluci – anketa tvrtke Karzen - još radi, a najviše 
rasprave izazvalo je izvješće trenera Miheteca. Naime iz izvještaja koji je dostavio ustanovljeno je da 
se njegov rad ne odvija s igračima II. selekcije, niti na previđenom objektu, nego da je to pretežito rad 
sa igračima BK Stella. U raspravi je konstatirano da interes za rad II. selekcije u klubovima ne postoji 
jer je očito mišljenje igrača da u svojim klubovima imaju kvalitetniji stručni rad nego bi ga imali u okviru 
selekcije. To je definitivno stanje s kojim Upravni odbor mora upoznati Skupštinu. Obzirom na najave 
iz ZŠS-a da će se program centara ukinuti, jer uglavnom nigdje ne funkcionira, a odnosna trenerska 
pozicija profesionalizirati, u raspravi je istaknut stav da bi i radno mjesto trenera Miheteca trebalo 
spustiti na razinu kluba. Spuštanjem svih trenera na klubsku razinu treba postaviti kriterije koje 
trener/klub treba ispuniti da bi se to mjesto zadržalo, no o tome će se odlučivati u sklopu prijedloga 
plana za iduću godinu.  
 
Primljeno na znanje. 
 
3.2 Programski izvještaj 
3.2.1 Polugodišnje programsko izvješće 
U raspravi o predloženom izvješću bilo je nekoliko dopuna, vezanih uz svjetsku jakostnu ljestvicu, EK i 
nastup na EP, te je izvješće s tim dopunama PPZ dala na usvajanje. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1). 
 
3.3 Financijski izvještaj 
Na izvještaj za prvih pet mjeseci nije bilo primjedbi te je PPZ predložila da se isti prihvati. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2). 
 
4. Razrada plana za iduće razdoblje 



4.1 Razrada programa 
U kraćoj raspravi odbornici i TC uskladili su informacije o godišnjim odmorima, glede eventualnih 
žurnih aktivnosti vezanih uz prijedlog plana za 2012. 
 
4.2 Razrada Financijskog plana – stavka Natjecanja 
U dužoj raspravi odbornici su odlučili da se ne raspravlja o pojedinačnim zamolbama klubova nego da 
se razrada stavke sprovede kroz jedan opći akt koji bi bio primjenjiv ne samo na ovu godinu nego i 
kasnije. Također, u raspravi je prevladalo mišljenje da se sama aktivnost kluba, ukoliko nema 
ostvarenih rezultata, ne uzima kao osnova za sufinanciranje. U tom smislu istaknute su kriterijske 
osnove navedene u prijedlozima BK Stella i HBK Max. Za osnovni kriterij istaknut je ostvareni rezultat, 
u prvom redu onaj kategoriziran od krovnih organizacija, ali i onaj iz nekategoriziranih natjecanja na 
kojima nastupaju igrači podmlatka. Odbornik Zekan (OZ) dao je okvirne prijedloge podjela po 
namjenama – naknada za ostvareni rezultat, naknada organizatorima turnira, poticajna sredstava – uz 
odnosne postotke po dobnim skupinama te je nakon definiranja polaznih osnova za izradu pravilnika 
PPZ predložila da na tim osnovama OZ do 10. srpnja napravi nacrt dokumenta koji će potom biti na 
raspravi odbornicima. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3). 
 
5. Ostalo 
TC je najavio da će se preko Saveza prijaviti na planirani tečaj HOA-e, a sve troškove će snositi sam. 
 
Primljeno na znanje. 
 
Budući nije više bilo točaka dnevnoga reda PPZ okončala je sjednicu. 
 
Odluke: 
 
1. Polugodišnje izvješće za ZŠS prihvaća se uz sljedeće nadopune: 
- nastup na Evropskom prvenstvu mješovith ekipa, 9-16. mjesto od 32 ekipe – najbolji plasman do 
sada: 
- kod sastava nacionalnih ekipa navesti imena i klubove; 
- navesti 3. mjesto mješovitoga para u Evropskom kupu 2010-11. 
- navesti najbolji renking muškoga (41.) i mješovitog para (52.); 
- rezime Zagrebačke školske lige 2010-11. 
 
2. Prihvaća se financijsko izvješće za I-V. 2011. 
 
3. Nacrt pravilnika o raspodjeli sredstava natjecanja napravit će odbornik Zekan do 10. srpnja o.g. na 
temelju sljedećih polaznih osnova: 
- raspodjela će se vršiti na osnovu dviju podstavki: 
A) ostvarenih rezultata (80% ukupne sume) 
A) ostaloga (20% ukupne sume). 
Iznos iz podstavke A dijelit će se tako da seniori dobiju 40% ukupne sume, juniori 20%, kadeti 20%. 
Osim natjecanja kategoriziranih u sustavu krovnih organizacija – HBS, ZŠS, BE, BWF, HOO – uzet će 
se u obzir i tri kriterijska međunarodna natjecanja podmlatka, koja nisu kategorizirana.  
Podstavka B namijenjena je za naknadu organizatorima turnira (1000 kn + 200 kn za sudačke 
troškove za svaki turnir), te za pričuvu iz koje se mogu dati i poticajna sredstava klubovima koji pokažu 
organizirani rad s najmlađim kategorijama. 
Po izradi nacrta pravilnik će se raspraviti unutar Upravnoga odbora. 
 
 
 

Predsjednica Saveza 
Dr.sc. Lidija Petrinović Zekan 


